

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

RECONHECIDA PELA PORTARIA 1.704 DE 03.12.1993 - D.O.U. DE 06/12/1993 RECREDENCIADA PELA PORTARIA 711 DE 08.08.2013 - D.O.U. DE 09/08/2013

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA PLANO DE CARREIRA DO PESSOAL DOCENTE – PCPD

Edital Interno de Progressão Docente

Edital Nº 69/2018 - Adendo Nº 02

HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

A Responsável Técnica do setor de Recursos Humanos torna pública a homologação das inscrições para progressão docente 2018:

Ν°	Nome	Situação Atual	Progressão	Status Inscrição
01	Aline Alves da Silva	Adjunto II	Adjunto III	Homologada
02	Angélica Kohls Schwanz	Assistente I	Assistente II	Homologada
03	Carlos Henrique de Mello Wilges	Assistente I	Assistente II	Homologada
04	Cristina Krauspenhar Rossato	Adjunto II	Adjunto III	Homologada
05	Diego Eduardo Dill	Assistente I	Assistente II	Homologada
06	Éder Luís Arboit	Assistente I	Assistente II	Homologada
07	Émile Schmidt Gaklik	Assistente I	Assistente II	Homologada
08	Liamara Pasinato Istan	Assistente I	Assistente II	Homologada
09	Luciana Paim Pieniz	Adjunto I	Adjunto II	Homologada
10	Marco Antonio Ribeiro Edler	Assistente II	Assistente III	Homologada
11	Mariana Migliorini Parisi	Assistente I	Adjunto I	Homologada
12	Rodrigo Bastos da Silva	Adjunto II	Adjunto III	Homologada
13	Rodrigo Cardona	Adjunto II	Adjunto III	Homologada
14	Thiago de Souza Claudino	Assistente I	Adjunto I	Homologada
15	Viviane Cecília Kessler Nunes Deuschle	Assistente I	Adjunto I	Homologada

Os docentes com inscrição homologada deverão observar os prazos para entrega de documentos, de acordo com o item 10 do Cronograma do Edital 69/2018 de Progressão Docente.

Os documentos de comprovação para a progressão deverão ser entregues em <u>envelope lacrado</u> no Setor de Recursos Humanos no período de 23/11/2018 a 28/11/2018.

Cruz Alta, 16 de novembro de 2018.

Odette Brenner Schlabitz Responsável Técnica Setor de Recursos Humanos

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 16 de novembro de 2018.

Sadi Herrmann Secretário-Geral.

RECURSOS HUMANOS

FONE: (55) 3321 1649 I EMAIL: rh@unicruz.edu.br Campus Universitário Dr. Ulysses Guimarães - Rodovia Municipal Jacob Della Méa, km 5.6 – Parada Benito. CRUZ ALTA/RS - CEP- 98005-972 I UNICRUZ.EDU.BR

